
À La Carte



(entradas

O grande objetivo do Temakin é proporcionar uma experiência 
gastronômica inesquecível, desde a escolha de peças para o 

cardápio até a organização dos ambientes de nossos restaurantes. 
Ingredientes sempre frescos e opções no cardápio que resgatam 
o lado mais saboroso da cultura oriental são elementos que vocês 

sempre encontrarão em nossas casas. 

O Temakin

R$ 8 CHIPS SALMÃO
(PAR) cod. 904

Massa de harumaki com salmão 
batido, batata palha e geleia de 
amora

R$ 32,5 CEVICHE 300g 
cod. 835 

Peixes picados em cubos com 
cebola, pimentões e gergelim, 
marinado no limão

R$ 16,50 SUNOMONO 300g 
cod. 837

Salada de pepino com 
kani ao molho su

R$ 50,7 SALMÃO SALADA 
cod. 836

Salada verde com salmão cru 
ao molho de tomate

Dependendo da sazonalidade ou de problemas com nossos fornecedores, eventualmente 
pode ocorrer a falta de algum item deste cardápio. Trabalhamos sempre com a intenção

de priorizar a qualidade dos nossos produtos e a satisfação do cliente.

R$ 50,7 SALADA AVOCADO 
cod. 905

Salada verde com salmão cru 
ao molho de tomate e 
abacates

R$ 22 SIRI 
cod. 906

Carne de siri com pimentões e 
cream cheese

R$ 16,5 ROLINHO VERÃO
(PAR) cod. 5253

Kani, manga, macarrão 
harussame, pepino e tomate 
enrolados na folha de arroz

prato vegetariano prato sem frutos do mar



R$ 39 SALMÃO cod. 603

R$ 39 SALMÃO SELADO cod. 608

R$ 33 ATUM cod. 604

R$ 33 ATUM SELADO cod. 609

R$ 27,5 PEIXE BRANCO cod. 619

R$ 41,8 POLVO cod. 605

R$ 16,5 KANI cod. 621

R$ 71,5 5 atum, 5 salmão, 
5 peixe branco, 5 polvo 

R$ 48,1 SALMÃO ESPECIAL cod. 610

Salmão selado com azeite trufado, ovas 
de capelim e flor de sal

R$ 48,1 SALMÃO CRISPY cod. 611

Salmão com crispy de batata doce e 
molho especial

R$ 47,3 POLVO ESPECIAL cod. 612

Polvo cozido servido em fatias com ovas 
de capelim e limão

R$ 39 SHAKE TORÔ cod. 613

Barriga de salmão, limão, flor de sal, 
azeite trufado

sashimis) 10 FATIAS

sashimis no gelo) 20 FATIAS
cod. 622 

sashimis especiais)
10 FATIAS   R$ 29,9 MISTO cod. 740

Salmão, atum e abacates em cubo: servido no 
azeite trufado, togarashi, flor de sal e molho da casa

R$ 32,5 SALMÃO cod. 741

Salmão em cubos com ovas de capelim black: 
condimentado trufado togarashi e flor de sal 
finalizado com gema de ovo de codorna e molho 
da casa

R$ 25,3 ATUM cod. 742

Atum e abacates em cubo, servido no azeite 
trufado, togarashi, flor de sal, ovas vermelha 
finalizado com gema de ovo de codorna e molho 
da casa

tartar) 200G



R$ 36,4 SALMÃO cod. 5255

R$ 30,8 ATUM cod. 5257

R$ 25,3 PEIXE BRANCO cod. 5254

R$ 35,2 POLVO cod. 5256

R$ 30,8 MISTO 1 cod. 5201

Salmão, atum, atum marinado, abacate, 
couve crispy, chips de batata e cebola 
flocada

R$ 36,4 Misto 2 cod. 5202

Salmão, atum, camarão empanado, kani, 
tamago, batata crispy , couve crispy e 
cebola flocada

R$ 39 MISTO 3 cod. 5203

Salmão, atum, atum marinado, polvo, 
camarão empanado, pepino, batata crispy, 
couve crispy e alho poró

R$ 27,5 VEGETARIANO cod. 5204

Pepino, abacate, tomate seco, couve crispy, 
batata crispy, alho poró e manga

R$ 39  POKE ESPECIAL cod. 5206

Salmão, atum, polvo, ovas capelim, batata 
doce crispy, shimeji e cebola flocada

pokes) 420G

carpaccios) 15 FATIAS
SASHIMI FINO COM MOLHO 
(OSTRAS, ALCAPARRAS, TATAKI OU MARACUJÁ)

Salmão, atum, atum marinado, abacate, 
couve crispy, chips de batata e cebola 

Pepino, abacate, tomate seco, couve crispy, 



R$ 29,9 FILADÉLFIA cod. 510

Salmão e cream cheese

R$ 25,3 ATUM cod. 5252

Atum e cream cheese

R$ 25,3 CAMARÃO cod. 5210

Camarão e cream cheese

R$ 29,7 POLVO cod. 5200

Polvo e cream cheese

R$ 20,9 CALIFÓRNIA cod. 511

Kani, manga e pepino

R$ 24,7 SALMON cod. 518

Patê de salmão

R$ 20,9 SPICY TUNA cod. 5230

Atum batido com pimenta e 
cebolinha

R$ 20,9 SKIN cod. 514

Pele de salmão grelhado com 
molho teriyaki e cream cheese 
ao molho tarê

R$ 20,9 GOIABADA cod. 513

Morango, cream cheese e 
goiabada

R$ 29,7 CAMARÃO CRISPY cod. 721

Camarão empanado, abacate 
laminado selado servido com suco 
de limão, molho tarê e crispy de 
couve 

R$ 32,5 ESPECIAL SKIN cod. 722

Skin, cream cheese, salmão 
laminado servido com molho tarê 
e raspas de limão 

uramakis) 10 UNIDADES

uramakis
especiais) 
10 UNIDADES

R$ 20,9 TOMATE SECO cod. 512

Tomate seco, cream cheese e 
pepino

R$ 29,9 SHAKE cod. 516

Salmão picado, maionese e 
cebolinha

R$ 36,4 ESPECIAL SALMÃO cod. 5240

Salmão e cream cheese envolto 
com salmão

R$ 30,8 ESPECIAL ATUM cod. 5250

Atum e cream cheese envolto 
com atum

R$ 19,9URA ASPARGO cod. 723

Salmão, aspargo e ovas capelim 

R$ 34,1 URA ATUM OVAS cod. 724

Atum, cream cheese, envolto com 
atum e ovas de capelim.  

R$ 40,3 URA SALMÃO SELADO ESPECIAL 
cod. 725

Salmão, cream cheese, envolto com 
salmão selado e alho poró.



R$ 10,4 COUVE
Camarão com cream cheese e couve desidratada

R$ 10,4 ABACAXI
Com geleia de amora

R$ 10,4 SHIMEJI
Com couve desidratada

R$ 10,4 BATATA PALHA
Com camarão

R$ 10,4 SELADO
Salmão selado com camarão e cream cheese

R$ 10,4 CAMARÃO
Empanado com cream cheese

R$ 13 ESPECIAL SELADO 
(PAR)  cod. 745

Salmão selado com 
camarão cozido e cream 
cheese servido com tarê e 
gergelim

R$ 11 CAMARÃO ESPECIAL 
(PAR)  cod. 746

Salmão com camarão 
empanado e cream 
cheese massaricado com 
tarê, gergelim e raspas de 
limão

R$ 52,8 BISK
(6 UNIDADES)  cod. 747

Camarão pistola 
empanado na panko 
envolto de salmão com 
cream cheese ao molho 
bisk

R$ 52,8 EBI FURAI
(6 UNIDADES)  cod. 748

Camarão empanado 
envolto de salmão com 
cream cheese

ro!s) PAR
cod. 571

ro!s 
especiais) 



R$ 9,1 SALMÃO cod. 627

R$ 9,1 SALMÃO SELADO cod. 628

R$ 8 ATUM cod. 629

R$ 8 ATUM SELADO cod. 630

R$ 8 PEIXE BRANCO cod. 631

R$ 11 POLVO cod. 632

R$ 7 SKIN cod. 633

R$ 7 KANI cod. 634

R$ 13 SALMÃO CAPELIM cod. 730

Salmão, cream cheese, ovas de capelim e raspas de limão

R$ 11 TUNA TRUFADO cod. 731

Atum, azeite trufado, togarashi e flor de sal

R$ 8 PEIXE BRANCO DO DIA cod. 732

Peixe branco e limão

R$ 11 TAKO CAPELIM cod. 733

Polvo, limão e ovas de capelim

R$ 11 SPICY TUNA cod. 734

Atum batido com ovas picantes, servido no nori com arroz 

R$ 13 SHAKE TORÔ cod. 735

Barriga de salmão selado, limão, flor de sal, azeite trufado

nigiris) PAR

nigiris especiais) PAR



CAMARÃO
Camarão com cream cheese

SALMÃO
Salmão picado com maionese e 
cebolinha

PEIXE BRANCO
Peixe branco picado com cebolinha

SALMÃO GRELHADO
Salmão grelhado com cream cheese 
ao molho tarê

ATUM
Atum picado

SKIN 
Pele de salmão grelhada ao molho 
tarê

SHIMEJI
Shimeji picado na manteiga

PEPINO
Salmão picado com cebolinha 
envolto no pepino

TOMATE CEREJA
Fatia de tomate cereja com cream 
cheese

ALHO PORÓ
Salmão picado com alho poró

djôs) R$  10,4 PAR
cod. 502

CRISPY DE BATATA DOCE
Salmão picado com crispy de 
batata doce

PIMENTA BIQUINHO
Pimenta biquinho com geleia 
de pimenta

GELEIA DE AMORA
Salmão com geleia de amora

SIRI
Salmão com siri

AVOCADO
Salmão picado com creme 
de abacate e nachos

MEXICANO
Salmão picado, cebolinha, 
molho de pimenta e nachos

FLOCOS
Salmão picado, cebolinha e 
flocos de arroz

SALMÃO SELADO
Salmão picado selado com 
molho tarê

COUVE SELADA
Salmão picado e selado com 
couve desidratada



R$ 15,6 EBI CAPELIM cod. 726

Camarão empanado, cream cheese, ovas capelim, molho tarê e 
raspas de limão

R$ 15,6 SALMON BLACK cod. 727

Salmão com ovas de capelim black

R$ 15,6 SALMON RED cod. 728

Salmão com ovas de capelim red

R$ 15,6 CODORNA SELADO cod. 729

Salmão e gema de ovo de codorna selados, com ovas 
de capelim black

R$ 22,1 SHAKE MAKI cod. 507

Enroladinho de arroz com salmão

R$ 18,7 TEKKA MAKI cod. 506

Enroladinho de arroz com atum

R$ 18,7 KANI MAKI cod. 508

Enroladinho de arroz com kani

R$ 18,7 KAPA MAKI cod. 509

Enroladinho de arroz com pepino

djôs especiais) PAR

hossomakis) 8 UNIDADES8 UNIDADES

R$ 19,9URA ASPARGO cod. 723

Salmão, aspargo e ovas capelim 

R$ 34,1 URA ATUM OVAS cod. 724

Atum, cream cheese, envolto com 
atum e ovas de capelim.  

R$ 40,3 URA SALMÃO SELADO ESPECIAL 
cod. 725

Salmão, cream cheese, envolto com 
salmão selado e alho poró.



R$ 28 SALMÃO cod. 520

R$ 28 SALMÃO FILADÉLFIA cod. 526

R$ 25,3 ATUM cod. 521

R$ 27,5 CAMARÃO cod. 525

R$ 27,5 CAMARÃO EMPANADO cod. 5025

R$ 28 ALHO PORÓ cod. 5321

Salmão, cream cheese e alho poró
R$ 17,6 KANI cod. 524

R$ 28,6 POLVO cod. 5310

R$ 17,6 SKIN cod. 522

R$ 28 MEXICANO cod. 5290

Salmão, pimenta e nachos
R$ 19,8 CALIFÓRNIA cod. 527

Kani, pepino e manga
R$ 29,9 AVOCADO cod. 550

Salmão, abacate e nachos
R$ 28 SALMÃO FILADÉLFIA HOT cod. 5320

R$ 28 FILADÉLFIA HOT TODO EMPANADO cod. 553

temakis 
especiais)

temakis)

R$ 28,6 CAMARÃO ESPECIAL cod. 717

Camarão empanado com 
cream cheese, raspas de limão e 
tarê

R$ 28,6 SHIMEJI ESPECIAL cod. 718

Shimeji, salmão e cream cheese

R$ 28,6 SPICY TUNA cod. 719

Atum batido com pimenta, 
maionese e ovas de capelim

cod. 521

CAMARÃO cod. 525

CAMARÃO EMPANADO cod. 5025

ALHO PORÓ cod. 5321

Salmão, cream cheese e alho poró

cod. 5310

MEXICANO cod. 5290

Salmão, pimenta e nachos
CALIFÓRNIA cod. 527

Kani, pepino e manga
AVOCADO cod. 550

Salmão, abacate e nachos
SALMÃO FILADÉLFIA HOT cod. 5320

FILADÉLFIA HOT TODO EMPANADO cod. 553

SPICY TUNA cod. 719

Atum batido com pimenta, 
maionese e ovas de capelim

cod. 717

cream cheese, raspas de limão e 

Shimeji, salmão e cream cheese

R$ 28 SALMÃO cod. 520

R$ 28 SALMÃO FILADÉLFIA 

temakis 
especiais)

temakis)

R$ 28,6 CAMARÃO ESPECIAL 
Camarão empanado com 
cream cheese, raspas de limão e 
tarê

R$ 28,6 SHIMEJI ESPECIAL 
Shimeji, salmão e cream cheese

R$ 28,6 SPICY TUNA 

cod. 520

SALMÃO FILADÉLFIA cod. 526

temakis)
R$ 28,6 SPICY TUNA 
Atum batido com pimenta, 
maionese e ovas de capelim



R$ 58,5 SUSHI DE SALMÃO (18 UNIDADES) cod. 535

6 shake maki, 4 filadélfia, 2 djô salmão e 6 nigiri salmão

R$ 78 MINI COMBINADO (20 UN) cod. 700

5 sashimi atum, 5 sashimi salmão, 2 califórnia, 2 filadélfia e 6 nigiris
R$ 88,4 MINI COMBINADO (20 UN) – ATUM OU SALMÃO cod. 701

R$ 120,9 COMBINADO SIMPLES (36 UN) cod. 702

5 sashimi atum, 5 sashimi salmão, 5 sashimi peixe branco, 3 tekka maki, 
3 shake maki, 4 filadélfia, 1 djô salmão e 10 nigiris variados
R$ 130 COMBINADO SIMPLES (36 UN) – ATUM OU SALMÃO cod. 703

R$ 182 COMBINADO ESPECIAL (52UN) cod. 704

5 sashimi atum, 5 sashimi salmão, 5 sashimi peixe branco, 5 sashimi 
polvo, 2 sashimi kani, 6 teka maki, 4 califórnia, 4 filadélfia, 2 djô e 14 
nigiris variados

R$ 182 5 shakê torô, 5 salmão selado, 5 polvo especial, 5 atum marinado, 
2 nigiri salmão selado com ovas de capelim red, 2 nigiri salmão com 
cream cheese e ovas de capelim black, 2 nigiri de peixe branco com 
gengibre ralado e cebolinha, 2 nigiri atum marinado, 5 uramaki 
camarão, 5 uramaki aspargo, 2 djô alho poró, 2 djô batata palha, 
2 djô couve, 2 djô ovo de codorna, 2 djô ovas de capelim

combinado gold) 48 UNIDADES
cod. 787

combinados)

R$ 182 COMBINADO ESPECIAL (52UN) – ATUM OU SALMÃO cod. 705

R$ 299 COMBINADO TEMAKIN (86 UN) cod. 706

10 sashimis atum, 10 sashimis salmão, 5 sashimis peixe branco, 5 
sashimis polvo, 2 sashimi kani, 6 teka maki, 6 shake maki, 6 kapa maki, 8 
califórnia, 8 uramakis filadélfia, 2 djô salmão e 18 nigiris variados
R$ 338 COMBINADO TEMAKIN (86 UN) – ATUM OU SALMÃO cod. 707

R$ 13 SALMÃO CAPELIM cod. 730

Salmão, cream cheese, ovas de capelim e raspas de limão

R$ 11 TUNA TRUFADO cod. 731

Atum, azeite trufado, togarashi e flor de sal

R$ 8 PEIXE BRANCO DO DIA cod. 732

Peixe branco e limão

R$ 11 TAKO CAPELIM cod. 733

Polvo, limão e ovas de capelim

R$ 11 SPICY TUNA cod. 734

Atum batido com ovas picantes, servido no nori com arroz 

R$ 13 SHAKE TORÔ cod. 735

Barriga de salmão selado, limão, flor de sal, azeite trufado



R$ 88 ATUM AO CREME cod. 850

Atum, shitake, abacaxi e creme 
especial (acompanha arroz)

R$ 104 SALMÃO AO CREME cod. 814

Salmão, shitake, abacaxi e creme 
especial (acompanha arroz)

R$ 44 LULA RECHEADA (8 UN) cod. 857

Lula recheada com salmão

R$ 44 ROLL DE CARNE (8 UN) cod. 856

Carne recheada com cream 
cheese (acompanha acelga com 
pepino)

R$ 71,5 CAMARÃO A MILANESA cod. 830

R$ 52,8 LULA A MILANESA cod. 803

pratos quentes) PARA 2 PESSOAS

R$ 97,5 SALMÃO ROLL cod. 843

Espeto de salmão enrolado 
recheado com cream cheese e 
camarão com teriyaki

R$ 38,5 GYUKATSU cod. 826

Carne bovina

R$ 38,5 TONKATSU cod. 827

Carne de porco

R$ 33 TEBASAKI cod. 831

Asa de frango frita, levemente 
apimentada

R$ 99 EBI CREAM FURAI cod. 841

6 camarões pistola empanados e 
recheados com cream cheese

R$ 60.5 YAKIMESHI cod. 810

Risoto japonês com legumes, carne, 
frango, camarão e lula

R$ 27.5 KAKIAGUE DE LEGUMES cod. 804

Legumes desfiados empanados

R$ 93,5 KAKIAGUE DE CAMARÃO 
cod. 812

6 unidades de camarão pistola 
empanados

R$ 82,5 KAKIAGUE MISTO cod. 813

Legumes e camarões 
empanados

R$ 61,6 KATSU KARÊ (PARA 1 
PESSOA) cod. 838 

Carne empanada ao molho 
indiano e arroz

R$ 61,6 KARÊ RICE (PARA 1 
PESSOA)  cod. 800

Arroz ao molho indiano com 
carne e legumes



R$ 52,8 CARNE, CAMARÃO E FRANGO cod. 828

R$ 38,5 CARNE, LEGUMES E FRANGO cod. 851

R$ 57,2 CARNE, CAMARÕES, FRANGO E LEGUMES cod. 852

R$ 64,9 NA CHAPA cod. 807

Macarrão com camarão, legumes, carne e frango ao 
molho tonkatsu

R$ 68,2 ESPECIAL cod. 806

Macarrão frito ou cozido, legumes, carne, frango, camarões 
e lulas

R$ 55 SIMPLES cod. 805

Macarrão frito ou cozido, legumes, carne e frango 

yakissobas) PARA 2 PESSOAS

R$ 75,9 SHITAKE NA CHAPA cod. 809

R$ 64,9 SHITAKE NO ALUMÍNIO cod. 808

Cogumelo shitake, lula, camarão e legumes 

R$ 75,9 SHIMEJI NA CHAPA cod. 858

R$ 64,9 SHIMEJI NO ALUMÍNIO cod. 829

Cogumelo shimeji, lula, camarão e legumes 

cogumelos) PARA 2 PESSOAS (ACOMPANHA ARROZ)

robatas) ESPETINHOS JAPONESES



R$ 88,4 SALMÃO cod. 820

R$ 60,5 ANCHOVA cod. 819

R$ 49,5 FRANGO cod. 818

R$ 71,5 PICANHA cod. 817

R$ 71,5 MIGNON cod. 816

R$ 38,5 LEGUMES cod. 815

R$ 108,9 CAMARÃO cod. 821

R$ 128,7 FRUTOS DO MAR cod. 823

R$ 71,5 LULA cod. 822

R$ 44 COSTELINHA DE PORCO cod. 854

R$ 33 ENTRECOTE cod. 853

teppan yaki) PARA 2 PESSOAS (ACOMPANHA ARROZ)

R$ 8 MISSOSHIRO cod. 801

Sopa de pasta de soja

R$ 9 GOHAN cod. 800

Arroz japonês

para acompanhar)



R$ 23,4 FILADÉLFIA cod. 529

Salmão com cream cheese ao 
molho tarê

R$ 19,8 CAMARÃO cod. 5305

Camarão com cream cheese ao 
molho tarê

R$ 23,4 COUVE cod. 5304

Hot filadélfia com couve 
desidratada ao molho tarê 

R$ 19,8 FLOCOS DE ARROZ cod. 000

Hot filadélfia com flocos de arroz 
ao molho tarê 

R$ 19,8 QUEIJO cod. 799

R$ 19,8 LEGUMES cod. 799

R$ 19,8 FRANGO cod. 799

rolinhos)
6 UNIDADES (COM RECHEIO QUENTE)

R$ 19,8 CARNE DE PORCO COM LEGUMES cod. 802

gyoza) PASTEL JAPONÊS RECHEADO
6 UNIDADES 

hots) 10 UNIDADES

R$ 19,8 CHOCOLATE cod. 799

R$ 19,8 BANANA COM DOCE DE LEITE cod. 799

rolinhos doces) 
6 UNIDADES (COM RECHEIO QUENTE)
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